

# Lep uspeh Šiškarjev



## Pogoj za kvaliteto

Nova usmeritev slovenske telesne kulture je znana. Slovenski telesnokulturni delavci so v Portorožu sprejeli sklepe, s katerimi naj bi zagotovili lepšo bodočnost slovenske telesne kulture. Sprejeli so jih zato, da bi Slovenci spet dobili vrhunske športnike, da bi dobili nove Lorigerje, Cerarje, Urbančičeve ...

Glavna usmeritev je, da do vrhunskih športnikov pridemo s selekcijo v šolah, z množično telesno kulturo vseh osnovnošolcev, začeti že s tistimi v prvih razredih. Prav to je glavna preusmeritev, saj vemo, da pred časom telesni kulturi v prvih štirih razredih sploh nismo posvečali posebne pozornosti, saj so jo poučevali učitelji, ki za to niti niso bili posebej usposobljeni.

To napako naj bi sedaj skušali popraviti. Popraviti s tem, da bi organizirali pionirske športne šole, ki naj bi mladim, navdušenim za šport, dale dovolj možnosti, da pokažejo svoje sposobnosti, da bodo imeli voditelji teh šol, ki bodo organizirane po športnih organizacijah in ne v šolah, dovolj možnosti, da spoznajo te mlade ljudi, da iz njih ustvarijo nove vrhunske športnike.

In kako je v Šiški z organizacijo teh pionirskih šol? Prvi koraki so storjeni, v nekaterih osnovnih telesnokulturnih organizacijah so že začeli z organizacijo teh šol, ZTKO je zagotovila potrebna finančna sredstva za vaditelje in najnujnejšo opremo. Torej, začetniki so vzpodbudni in upamo lahko, da bo ta način vzgajanja novih asov čez par let pokazal svojo pravo vrednost.

Organizacija pionirskih športnih šol pa bo zaživela le v tistih športnih panogah, za katere so se ljubljanski telesno-

kulturni delavci dogovorili, da bodo prioritete. Toda, kaj bo z ostalimi? Ob tem pa se pojavlja še eno vprašanje. Kako se deli denar za prioritete športe v Ljubljani? Samo vprašamo se lahko, kako lahko npr. SSK Ilirija dobi za svoje letošnje delovanje celih 140.000 dinarjev, ko pa na drugi strani predvidevajo, da bodo priprave naše hokejske reprezentance za svetovno prvenstvo na Japonskem stale celih pet milijonov dinarjev – novih seveda. Ob tem velja povedati, da ima SSK Ilirija v svojih vrstah kar pet državnih reprezentantov od osmih. In kaj pravi ob tem predsednik smučarske zveze Slovenije? Ilirijanom je dal zelo dober nasvet, naj si pač poiščejo še kakšno gospodarsko dejavnost, ki jim bo prinesla nekaj denarja za vsaj kolikor toliko nemotene priprave reprezentantov, pa seveda tudi ostalih skakalcev, saj je znano, da je SSK Ilirija že dolgo naš najboljši skakalni kolektiv.

Vsekakor so podatki, ki niso niti najmanj razveseljivi za slo-

Partizan Slovenije je v nedeljo, 24. oktobra v Zbiljah pripravil tradicionalni, tokrat že deseti orientacijski pohod, ki se ga je udeležilo kar 166 ekip s skoraj 500 tekmovalci. Med njimi so bili tudi številni Šiškarji: iz Partizana Medvode, NK Jezero, Partizana Pimiče, taborniki in še kdo.

Vsi tekmovalci so pokazali veliko znanja v orientaciji, pa vendar so med njimi še posebej izstopali tekmovalci iz šišenskih ekip, saj so dosegli kar šest uvrstitev med prvih pet v štirih kategorijah. Pri članih so bili taborniki odreda Dobre volje tretji, peta ekipa Partizana Medvode pa četrta, pri mladinkah sta se ekipi Partizana Medvode uvrstili na drugo in tretje mesto, pri mladincih pa so bili člani NK Jezero iz Zbilj drugi, ekipa ŠC RSNZ II pa je bila četrta. Vsekakor je to izredno lep uspeh, pohvaliti pa je treba tudi množično udeležbo iz šišenskih telesnovzgojnih organizacij.

venski šport, in, če hočete, tudi šišenski, saj ta kolektiv deluje na območju naše občine, svoje tekmovalce dobiva iz šišenskih osnovnih šol. Bojan Grom

## Peti na krosu

Na finalu XI. jesenskega kroša Atletske zveze Slovenije za pokale Dela so sodelovali tudi tekači iz občine Ljubljana-Šiška. Na krosu je nastopilo 31 občinskih reprezentanc s 605 tekmovalci. Zmagala je ekipa Celja pred Mariborom, ekipa občine Ljubljana-Šiška pa je osvojila peto mesto.

Med Šiškarji je najboljši rezultat dosegel Svetina, ki je bil drugi pri veteranih od 40 do 50 let, Majcen pa je bil četrti pri veteranih od 35 – 40 let. Tretje mesto med ekipami so osvojili šišenski pionirji.

## V KS STANEŽIČE – MEDNO

### Množičnost

Pri krajevni skupnosti Stanežiče-Medno zelo uspešno deluje komisija za šport in rekreacijo, ki jo vodi dolgoletni športni delavec Viktor Zaletel. Komisija je v pičlih dveh letih z vrsto akcij uspela vzbuditi zanimanje za šport in rekreacijo med občani, predvsem med mladino.

V Stanežičah so s prostovoljnimi delom uredili igrišče za male športe, ki je vse dni polno zasedeno. Vrstijo se številna srečanja z vrstniki iz bližnjih vasi v malem nogometu, odbojki, košarki in v zadnjem času tudi v tenisu. Igrišče je potrebno asfaltne prevleke, za kar že imajo potrebne načrte, le denarja ne morejo zbrati. Tudi v Mednem so mladi sami uredili nogometno igrišče, prav sedaj pa je v teku akcija za ureditev košarkarskega igrišča. V dvorani doma občanov imajo skromne vadbene prostore, vendar za sedaj še brez potrebne opreme.

Komisija za šport in rekreacijo ima predvsem nalogo razvijati množičnost. Prav tu pa so v kratkem času dosegli lepe uspehe. Tako so bili na jesenskem občinskem prvenstvu v krosu najštevilnejše zastopani med krajevnimi skupnostmi, mimo tega pa je njihova ekipa osvojila tudi prvo mesto in pokal.

## Kavčič — jesenski prvak

Pred dnevi so bili odigrani zadnji dvoboji na jesenskem turnirju teniske sekcije Partizana Medvode. Zaradi velikega števila prijavljenih je turnir potekal v A in B skupini za moške in v eni skupini za ženske. Zmagovalec A turnirja je postal Kavčič, pred Ostankom in Košanom. Na B turnirju je osvojil prvo mesto Lipovec, pred Novkovičem in Žavbjem. Pri ženskah je zmagovala Bovhanova, pred Kuslovo in Kavčičevo.

## VEČJE ZMOGLJIVOSTI

Turistično olepševalno društvo Smednik si v povezavi s krajevno skupnostjo, družbenopolitičnimi organizacijami in s turističnim društvom Moše-Dragočana prizadeva povečati turistične zmogljivosti v kraju ter gostom nuditi celovitejšo ponudbo. Kot dopolnilo zmogljivostim Pensiona Kanu in kampinga Smednik gradijo Pension Flander, ki bo imel 20 ležišč tako, da bodo že v naslednjih letih imeli zmogljivosti za 20 tisoč prenočitev letno. Prizadevajo si za obnovo Starega gradu, v kraju že imajo frizerski salon ter več servisnih delavnic, že v naslednjem letu pa bodo verjetno dobili tudi bencinsko črpalko.